

# 张靓颖老妈状告准女婿

## 张桂英告冯轲损害股东利益,北京朝阳法院已立案

张靓颖与男友冯轲大婚在即,母亲张桂英却发表公开信,指责准女婿冯轲欺骗女儿,侵占女儿和她的公司股份,明确反对两人婚事。张桂英还将准女婿冯轲告上了法庭。昨天上午记者获悉,朝阳法院已经立案。

综合



一边是母亲,一边是爱人,张靓颖左右为难

### 张靓颖母亲要求拿回自己的股权

张靓颖宣布将与男友冯轲于11月9日在意大利结婚的消息后,远在成都的张靓颖母亲张桂英便发表了一封公开信,指责冯轲欺骗女儿当了“小三”,还侵占女儿和自己公司的股份,称冯轲不是一个可以托付终身的人。随后,冯轲发微博回应称,愿将自己名下所有财产转移到靓颖名下,希望处理这次家庭危机。

不过,记者昨天获悉,其实早在9月30日,张桂英就在律师陪同下到北京朝阳法院递交起

诉书。记者了解到,张桂英以损害股东利益为由提起诉讼,被告是北京少城时代文化传播有限公司以及该公司法人代表冯轲。要求确认两被告违法剥夺其股权资格及股权的行为无效,并恢复她在北京少城时代文化传播有限公司的股权及股东资格,并承担本案诉讼费用。

昨天上午记者了解到,朝阳法院已受理此案,并已经立案。

### 张靓颖替冯轲澄清“小三”传闻

张靓颖婚事遭妈妈反对瞬间让娱乐圈彻底炸开了锅。随

后,张靓颖也站出来回应此事,称自己家事自己处理。眼看事件逐渐明朗,有网友却爆料称,冯轲出轨中戏学生,小三还曾是张靓颖的粉丝。

昨天,张靓颖妈妈忙着官司的同一天,张靓颖却在忙着亲自发文否认冯轲出轨传闻,并称这是“没影儿的事”。“这件事就是我的家庭沟通问题,请不要把无辜的女孩牵扯进来编故事! yoyo 是我的好朋友,前两天我们还在一起吃饭。那些根本就是没影的事情,请不要去捕风捉影损害一个小女孩的名声!”而第三个当事人也出面感谢了张靓颖的澄清。

# 南京小龙虾要当主角

美食爱情电影《泡菜爱上小龙虾》昨天在宁宣布开机,主演陈德容、元华来宁揭秘角色故事

一个是香港老戏骨、星爷电影里的“包租公”;一个是琼瑶女神,《梅花烙》里清丽无双的白吟霜,不同风格能擦出怎样的演技火花? 昨天下午,元华与陈德容携手现身南京,参加《泡菜爱上小龙虾》电影开机发布会,首次揭秘各自在片中将饰演的角色和故事,还现场剥小龙虾给粉丝吃,爱意满满香气扑鼻。

现代快报/ZAKER南京记者  
郑文静/文 马晶晶/摄



这一次明星们是小龙虾的配角

陈德容是公认的琼瑶剧中最美女主角之一。在上世纪90年代,她几乎一人独揽琼瑶剧里的女主角,主演《梅花烙》《水云间》《一帘幽梦》魅力非同一般。不过,这次女神要突破自己换换口味了。

她参演的道和影业新片《泡菜爱上小龙虾》是全国首部以南京小龙虾为主题线索的电影。电影讲述了一个美好诙谐令人啼笑皆非的爱情故事, Kim Kibum、徐申东分饰男女主角,

从斗智斗勇到互相爱慕,演绎了一对爆笑的“欢喜冤家”。陈德容则颠覆以往女神形象,饰演一个造型极其夸张的“神经质”,让观众不得不期待她在影片中的表现。发布会现场,陈德容还专门分享吃小龙虾的独特方法,亲自教授剥虾技巧。作为美到“不食人间烟火”的“琼瑶女神”,与如此接地气的南京美食相结合,完美诠释了秀色可餐四个字含义。

除了陈德容,曾出演“包租公”的香港老戏骨元华也一改

“宗师”高冷形象,在片中变身逗比“虾客”,展现“喜感武侠”。

另外,让南京观众非常惊喜的是,中国著名男高音歌唱家阎维文昨天也来到现场,在音乐领域非常资深的他,此番将跨界担任电影《泡菜爱上小龙虾》总监制。阎维文接受记者采访时表示,功夫与美食是中国传递到国外的两大代表文化,而南京小龙虾作为最接地气的美食,象征着吉祥、红红火火,很适合做中国文化软实力的输出载体。

## 孟非抢食物撩哭“小吃货”小蛮



快报讯(记者 郑文静)作为主持界“老司机”,孟非最近遇到了前所未有的难题,他主持的一档全新儿童才艺脱口秀节目《了不起的孩子》即将开播,这档节目中,孟非几乎快被孩子们弄崩溃。“在我的职业生涯中,这个节目的难度系数仅次于《最强大脑》。因为此前的《非诚勿扰》,长期和成年女性在一起合作,她们懂事儿有套路,但熊孩子没有套路。”

这档节目由“奇妙博士”孟非、“精灵女神”昆凌联手主持,不过主角却是一大群又可爱又让人烦恼的孩子。10月10日,该节目在上海举行开播发布会,红遍网络的软萌小吃货、21个月大的小蛮压轴登台。

呆萌贪吃的小蛮“殿下”一亮相就完全抢了风头。而毫无顾忌的小蛮殿下也放开肚皮吃吃吃,饼干蛋糕苹果玉米……只要孟非一动她的食物就失控大哭,实力圈粉无数。

孟非告诉记者,这次真是充分体会到了现在熊孩子们的“厉害”。“从来不随便接外面的活儿,就等着台里安排工作。没想到这次跟孩子合作会遇到那么多困难。”无论小蛮还是其他孩子,因为年纪太小基本不会按大人的计划来,想干嘛就干嘛。孟非的主持经验再丰富也只能跟着孩子们的节奏随机应变。对此他无奈调侃道:“得跟经纪人谈谈了,我还真不是什么节目都能接。”

## 陈思诚的电视剧掀盖头

快报讯(记者 曹锋)2016的新年伊始,陈思诚自编自导的悬疑喜剧电影《唐人街探案》不仅收获了超过8亿的票房,更是开创了中国电影的新类型。就在大家期待电影《唐人街探案》续集的时候,陈思诚开拍了其电视剧作品《远大前程》,并透露这部剧可能成为他电视剧创作的“封箱之作”。昨天,该片首次公布“亨行霸道”版人物海报,其中陈思诚亲自披挂,与“十三爷”

袁弘打造最强拍档。

电视剧《远大前程》由陈思诚担任监制、总编剧、主演,讲述20世纪20年代初期发生在上海的故事,7月底在横店低调开机后,演员阵容始终未对外公布。而他的好兄弟王宝强、老婆佟丽娅、徒弟刘昊然等均成为猜测对象。昨天,剧方曝光了人物海报后,主演终于水落石出,除了陈思诚和袁弘外,黄志忠、赵立新、倪大红三位演技派,塑造沪上风云人物。

## 杜德伟甜蜜升级当奶爸

快报讯(记者 郑文静)唱跳俱佳的杜德伟自1985年歌唱比赛夺冠后便踏入歌坛,以其独特的唱腔游走于舞台,受到无数年轻人追捧,并凭借扎实的唱功、胆大的台风被歌迷赞为“舞台上的疯子”,之后更是转战荧屏,以精湛的演技虏获了大批观众的心。

10月10日凌晨,杜德伟在微博晒出自己亲吻宝宝的照片,称“宝宝便便频繁,但自己心甘情愿为其换尿布”。杜德伟

还表示,宝宝的“招牌笑容把我和妈咪都融化了”。对此,网友纷纷评论:“哈哈,很有当爸爸的模样~”“脸贴脸,好有爱!”

现如今完成人生大升级的潮流奶爸,也即将在时隔多年后回归歌唱舞台。记者获悉,不久前杜德伟刚刚宣布签约新东家诚利千代娱乐,再加上喜获麟儿,为了纪念这双喜临门的一年,杜德伟的新曲正在紧张的录制中,不日便会与歌迷见面。

## 电影资讯

### J.K.罗琳全新魔法电影定档

快报讯(记者 郑文静)J.K.罗琳亲任编剧的魔幻巨制《神奇动物在哪里》昨天宣布定档,11月18日将在中国上映。影片由系列电影《哈利·波特》后四部导演大卫·耶茨再度执导,史上最年轻的奥斯卡金像奖、金球奖双料影帝埃迪·雷德梅恩领衔主演。

距离2011年《哈利·波特》系列电影完结已时隔五年,原著作者J.K.罗琳邀请大家再度

进入她的魔法世界。《神奇动物在哪里》的故事比《哈利·波特》系列早了70年。1926年,英国神奇动物学家纽特·斯卡曼德只身来到美国纽约,却不料随身携带的箱子惹出了“大麻烦”:箱子里的部分神奇魔法动物阴错阳差地跑了出来。本打算短暂停留的纽特,不得不留下和新认识的三个小伙伴,在纽约展开了一场惊奇的冒险之旅。